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atacama | PV: Erfolgreicher Standard für zahlreiche Pflegekassen
In den meisten Pflegekassen ist atacama | PV fester Bestandteil im Betriebsalltag. Die Software bietet umfangreiche Erleichterungen beim Fallmanagement.


Bremen, 24.01.2022

Was vor fünf Jahren angefangen hat, ist heute Standard bei über 70 Pflegekassen. Mit atacama | PV hat die atacama KV Software GmbH & Co. KG innerhalb weniger Jahre eine Lösung geschaffen, die aus dem Alltag vieler Pflegekassen nicht mehr wegzudenken ist. 

Arbeitserleichterungen im Fallmanagement

„Wir wollten eine Lösung schaffen, die das Fallmanagement in Pflegekassen vereinfacht und Arbeitserleichterungen schafft“, sagt Michael Jansen, Geschäftsführer bei der atacama KV Software. „Mit atacama | PV ist uns das definitiv gelungen. Das zeigen nicht nur die hohen Nutzerzahlen, sondern auch die beliebten Anwendertreffen in Präsenz oder online.“

Darüber hinaus sorgen besonders die innovativen Zusatzfunktionen für den Erfolg der Lösung. Mit atacama | 45b digital lassen sich nun dank Künstlicher Intelligenz (KI) beispielsweise auch schwer auslesbare Rechnungen automatisiert verarbeiten. 

Projekte im neuen Jahr

Und auch im neuen Jahr können sich Anwender auf atacama | PV verlassen. So wurden alle gesetzlichen Neuerungen zum Stichtag am 01.01.2022 eingearbeitet. Zudem schafft der Einsatz von KI weitere Erleichterungen. So wird sie zukünftig auch für die Bearbeitung von Beratungsnachweisen genutzt werden können.

„Weitere Projekte sind für uns in diesem Jahr die Bearbeitung von Rechnungen aus den Bereichen Kurzzeitpflege und Verhinderungspflege“, ergänzt Bernhard Schmidt, Vertriebsmanager von atacama KV. „Auch diese soll automatisiert und mithilfe von KI ablaufen.“ 

Dank atacama | PV kein zusätzliches Personal notwendig

Für die Kassen bedeuten die Neuerungen bei atacama | PV eine große Erleichterung. Sie brauchen damit kein zusätzliches Personal für die Verarbeitung von ständig zunehmenden Belegen oder Rechnungen. Auch deshalb ist die Lösung so beliebt. 

„Stillstand bedeutet Rückschritt. Für unsere Kunden bleiben wir deshalb weiter am Ball und schaffen durch den Einsatz innovativer Technologien echte Mehrwerte“, resümiert Schmidt.

Erfahren Sie mehr zu atacama | PV unter https://www.atacama-kv.de/pflege-und-pflegeversicherung.html
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atacama KV Software GmbH & Co. KG

Die atacama KV Software GmbH ist ein Tochterunternehmen der atacama | Software GmbH, welche seit 1998 die Mission hat, Transparenz in Daten und Geschäftsprozesse ihrer Kunden zu bringen. Die Software atacama | GKV Suite ist die führende Branchenlösung für die professionelle digitale Fallbearbeitung in den Bereichen zahnärztliche Leistungen, Pflegeversicherung und häusliche Krankenpflege. Mit individuell zusammenstellbaren Fachmodulen, umfangreichen Funktionen sowie einer zielorientierten Bedienung bietet die Software den Krankenkassen eine optimale Unterstützung für das Fallmanagement.

www.atacama-kv.de

atacama ist ein eingetragenes Warenzeichen der atacama | Software GmbH. 
Alle Rechte vorbehalten.
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